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ATA n°034/2025 Da 19ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 4ª Sessão Solene, Presidência do
vereador Caio Oliveira e Jussarete Vargas, secretária.
Às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e nove de agosto de dois mil e vinte e cinco,
sexta-feira, reuniram-se, no Plenário deste Poder Legislativo, os edis que compõem este egrégio
Parlamento Caçapavano concedendo o Título de Cidadão Caçapavano ao Senhor Renato
Fernandes, por indicação do vereador Caio Oliveira. O presidente após verificar que havia
número legal, com as ausências dos vereadores Caio Casanova, Giordano Borba e Paulo
Pereira, deu por aberto os trabalhos desta Sessão Solene. Fizeram parte da Mesa, o presidente
desta Casa, vereador Caio Oliveira, a secretária da Mesa, vereadora Jussarete Vargas,
o homenageado Renato Fernandes e o Prefeito Municipal Marcelo Spode. Constituída a Mesa, a
assessora de imprensa desta Casa, Tisa de Oliveira registrou presenças. A secretária da Mesa,
Jussarete Vargas, leu as correspondências recebidas, dentre elas: Ofício nº020/2025 do
vereador Paulo Pereira, justificando a sua ausência nesta Sessão Solene devido a compromisso
pré-agendado na cidade de Rio Grande/RS. Ofício nº53/2025 assinado pelo Edson Junior, chefe
de gabinete de vereador, justificando a ausência do vereador Giordano Borba, nesta Sessão
Solene, por motivo de viagem a Porto Alegre/RS para cumprir compromissos agendados
anteriormente. Ofício nº005/2025 assinado pelo Favorino Soares, chefe de gabinete de vereador,
justificando a sua ausência do vereador Caio Casanova, nesta Sessão Solene, por motivo de
compromisso previamente agendado. A assessora de imprensa desta Casa, Tisa de Oliveira
convidou a todos para que em pé cantassem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o
presidente solicitou à secretária da Mesa, vereadora Jussarete Vargas, que fizesse a leitura dos
expedientes que deram origem a esse evento: Resolução de Mesa n°138/2025 – Art. 1°- "Fica
determinada a realização de Sessão Solene no dia 29 de agosto de 2025 às 19 horas, para
entrega do Título de Cidadão Caçapavano ao Senhor Renato Fernandes, tendo como
orador o vereador  Caio Oliveira". Decreto Legislativo nº207/2025 de 12 de agosto de 2025 –
"Concede Título de Cidadão Caçapavano ao Senhor Renato Fernandes e dá outras
providências". Logo após, a assessora de imprensa desta Casa, Tisa de Oliveira, fez a leitura do
currículo do homenageado. A vereadora Jussarete assumiu os trabalhos da Sessão Solene. O
vereador Caio Oliveira fez seu pronunciamento em nome do Poder Legislativo em homenagem
ao Senhor Renato Fernandes. Neste momento o vereador Caio Oliveira retomou os trabalhos da
Sessão Solene. Ato contínuo: O vereador Caio Oliveira fez a entrega do Diploma e do Troféu
Cidadão Caçapavano ao Senhor Renato Fernandes. O Rafael de Lacerda Fernandes, filho do
Senhor Renato Fernandes, acompanhado de sua Mãe, Senhora Cinara Cristina de Lacerda
Fernandes, esposa do Senhor Renato Fernandes, se pronunciou prestando uma homenagem
especial ao Senhor Renato Fernandes. Foi apresentado um vídeo onde as filhas, neta e neto do
Senhor Renato Fernandes, fizeram uma homenagem ao Senhor Renato Fernandes. O Senhor
Renato Fernandes fez seu pronunciamento agradecendo a homenagem. Logo após, a assessora
de imprensa desta Casa, Tisa de Oliveira, convidou a todos para que em pé ouvissem o Hino
Rio-grandense. O presidente Caio Oliveira parabenizou o homenageado Senhor Renato
Fernandes, agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão Solene.
SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 29 (VINTE E NOVE)
DE AGOSTO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).
Caio Oliveira     Jussarete Vargas  
  Presidente            Secretária
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